

## **Информация исполняющего обязанности директора Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 1247 имени Юргиса Балтрушайтиса» об осуществлении образовательной деятельности учреждения в 2024 году**

В 2024 году обучение по программе среднего общего образования завершили 28 выпускников. Трое выпускников сдали ЕГЭ на 100 баллов, набрали 190 баллов и выше по 3-м предметам - 51 % выпускников.

Программу основного общего образования завершили 43 выпускника, 3-е получили аттестат с отличием набрав 20 баллов по 4-м предметам ОГЭ.

Повышение мотивации учащихся начинается со стремления принять участие в испытаниях повышенного уровня. Поэтому Школа большое внимание уделяет привлечению детей к участию в школьном этапе олимпиадного движения. Сейчас Школа работает на подготовку новой команды учеников по ряду предметов, начиная с 5 класса, с целью достижения результативности, когда в Школе были победители и призеры заключительного этапа ВСОШ по истории, обществознанию и МХК.

По результатам 2024-2025 учебного года на муниципальный этап вышли 24 учащихся школы. Из них 5 учащихся стали призерами и 1 победитель муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

Школа принимает активное участие в городских проектах. В сентябре 2024 года команда учащихся 3 – 5 классов стала призером городского конкурса “Зимняя Москва” в рамках городского проекта «Моя Москва, горжусь тобой!». Ученики воссоздали внешний вид города, обнесенного деревянным Кремлем, сделали фигуры дружинников и горожан, отразили в работе основные ремесла древнерусских поселений! В сентябре ученики приняли участие в церемонии награждения и в выставке в Музее Победы.

С самого начала проекта «Математическая вертикаль».

С 2023 года Школа принимает участие в программе «Обучение выпускников 11-х классов с акцентом на подготовку к ЕГЭ» и участие в этой программе показало позитивную динамику качества знаний учащихся: количество учащихся, набравших в сумме более 250 баллов за 3 экзамена, составило 27% от общего числа обучающихся. Восемь педагогов, участников проекта, получили премию Правительства Москвы. Размер единовременной выплаты определялся положительной динамикой результатов выпускников в сравнении с их результатами в девятом классе и несколько педагогов Школы получили максимальную выплату-поощрение.

Проект «Учебный день в музее» очень востребован педагогами и учащимися нашей Школы. Ежегодно для учащихся организовывается в среднем 4 учебных дня в год.

Ежегодная работа проводится на основе сетевого взаимодействия с Библиотекой № 20 имени А. А. Дельвига ученики школы принимают результативное участие в проекте «Учебный день в библиотеке»: являются победителями и призёрами городских проектных конференций.

В 2024 году Школа приняла участие в проекте “12 Святых Москвы”. В мае учащиеся посетили Храм Христа Спасителя, узнали его историю и посетили музей.

Нельзя не отметить, что значимой составляющей является развитие дополнительного образования: в школе работают 52 кружка бюджетного и внебюджетного дополнительного образования для детей и взрослых. Традиционно развиваются такие творческие объединения как ансамбль народного танца, кружок национальной кухни, кружок декоративно-прикладного искусства и другие. Радуют результаты воспитанниц Школы художественной гимнастики, успехи команды по мини-футболу на муниципальном уровне, развитие спортивного клуба Школы. Большое количество наших учеников с целью развития и самореализации занимаются не только в объединениях дополнительного образования нашей школы, но и в кружках и секциях на других площадках дополнительного образования города. Для этого в Школе создаются индивидуальные учебные планы, которые позволяют ребятам сочетать победы в спорте, творчестве и успешно осваивать Основную образовательную программу.

Развитию самоуправления учащихся Школа уделяет большое внимание. В Ученическом совете школы состоит 15 учеников, избранных самими учащимися. Ежегодно в школе проводятся Дни самоуправления, во время которых учащиеся становятся дублёрами учителей и проводят уроки в разных классах, а члены Ученического совета становятся дублёрами административной команды.

В школе много спортивных мероприятий: мастер-классы по баскетболу, показательные выступления и соревнования по художественной гимнастике, соревнования по настольному теннису. Особенно любим семьями Школы спортивный праздник «День папы», на котором в эстафетах принимают участие дети вместе с папами, а мамы становятся активными болельщиками спортивного торжества семьи.

Семейные мероприятия – важный вектор развития Школы. Многие общешкольные мероприятия ориентированы на участие не только детей, но и родителей, бабушек, дедушек. В Школе ждут дней, когда начинаются Декабрьские вечера, празднование Рождества и Нового года, готовят поделки для Благотворительной ярмарки в Масленицу, на которой Ученический совет собирает средства для передачи в благотворительные фонды с целью поддержки больных детей. Популярны Дни открытых дверей для родителей, в рамках которых родители посещают уроки и становятся участниками всего учебного дня.

В рамках изучения учебного курса Основы духовно-нравственной культуры народов России для обучающихся организуются этнографические экспедиции. В 2024 году обучающиеся побывали в Нижнем Новгороде и Санкт-Петербурге.